
2019. 06. 28. Iskolakultúra – az önképzésre hajlamos tanárok egyik legfontosabb fóruma | Magyar Nemzet

https://magyarnemzet.hu/kultura/iskolakultura-az-onkepzesre-hajlamos-tanarok-egyik-legfontosabb-foruma-7065050/ 1/3

KULTÚRA

2019. JÚNIUS 27. CSÜTÖRTÖK 18:21

Iskolakultúra – az önképzésre
hajlamos tanárok egyik legfontosabb
fóruma
ISKOLAKULTÚRA

Hogyan mérhető a tanulói jóllét? A tudomány hogyan tudja vizsgálni az

önértékelés jellemzőit? – ilyen kérdésekre is választ kaphatnak az

Iskolakultúra című, pedagógusoknak szóló folyóirat olvasói. De Alan

Kendle könyvének ajánlójaként szó esik az afantáziás gondolkodásról is,

mely jelenség megértése nagy segítség lehet pedagógusnak és diáknak

egyaránt, hiszen az emberiség közel 3%-a a többséggel ellentétben nem

képes tudatosan képekben emlékezni, gondolkozni, ezért fontos ezt

felismerni és megfelelően segíteni az érintetteket a képességeik

kibontakoztatásában. Mint kiderül, afantáziásoknak tekintik jelenleg azon

személyeket is, akik bár nem tudnak tudatosan képekben emlékezni, de

„átlagosan”, azaz „színes �lmekben”, „képekben” álmodnak; de ugyanide

sorolják azokat is, akiknek álmait „csak” érzések, mozgások építik fel; sőt

azokat is, akik semmilyen érzékszervüktől kapott információt nem

tudnak hasonlóan „érzékletesen” felidézni, mint ahogy megélték.

A legutóbbi lapszámban külön tanulmány összegzi a gyermekvédelmi

szakellátásban elhelyezett roma gyermekekre vonatkozó kutatásokat is, és

megvizsgálják a gyermekotthonok, lakásotthonok szakmai programját

abból a szempontból, hogy az intézmény mivel és hogyan járul hozzá a

nemzetiségi és etnikai kisebbséghez tartozó gyerekek identitásának

kialakításához, megőrzéséhez.

Az 1991-ben megalakult Iskolakultúra a bölcsész- és

társadalomtudományok egyik legmeghatározóbb hazai folyóirata.

Tartalmi sokszínűsége és minősége miatt egyaránt közkedvelt a

tudományos pályára lépő �atalok, a felsőoktatási kutatók és oktatók,

valamint a közoktatásban dolgozó pedagógusok körében. A folyóirat

elsősorban a bölcsészet- és társadalomtudományok (pl.

neveléstudomány, �lozó�a, antropológia, könyvtártudomány,

művelődéstudomány, művészettörténet, nyelvészet, pszichológia,

pedagógia, szociológia, szociális munka) művelői számára kínál

publikálási lehetőséget tudományos és ismeretterjesztő írások –

tanulmányok, szemlék és kritikák – közlésével.

A nemzetközi tudomány hazai elterjesztésében főszerepet vállal a lap,

továbbá a fejlesztők és az önképzésre hajlamos tanárok számára lehetővé

teszi a kurrens tudományos ismeretek elérését. Számos OTDK-dolgozat

és doktori disszertáció alapján készült írás jelenik meg rendszeresen a

lapban. A folyóirat szerkesztői proaktív módon támogatják a látókörükbe
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Még több segítséget kapnak a családok
a lakásvásárláshoz
Már pontosan kiszámítható, hogy mennyi

önerőre van szükség egy lakás

megvásárlásához annak, aki igénybe veszi a

támogatott konstrukciót, továbbá a júliusban

születő babák után is elengedik a kölcsön

kamatát.

Karanténban
Bár az ellenzék sajátos prizmáján keresztül

vizsgálva Magyarország végzetesen

elszigetelődött, ehhez képest hazánk adott,

illetve ad a jövőben is helyszínt számos rangos

nemzetközi sporteseménynek.

Senkit sem kényszerít a köznevelési
törvény
Nem igaz, hogy a köznevelési törvény

módosítása mindenképpen bekényszerítené

az iskolaéretlen vagy a problémás gyerekeket

az első osztályba. Az óvodai nevelés esetleges

meghosszabbítását szakértői döntéshez kötik.
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került, kutatói pályára készülő hallgatókat, illetve a közoktatás innovatív

pedagógusait, közoktatási szakembereit. Kifejezetten az első lépések

megtételéhez kínál lehetőséget a Kritika rovat.

A folyóirat sajátossága, hogy szerzői nem csupán az anyaországból

verbuválódnak, hanem a teljes magyarok lakta földrajzi térségből. A

szakközlemények között a határon túli magyar pedagogikum kérdéskörei

folyamatosan megjelennek. Ezért a lap a kevesek egyike, amely a határon

túli magyarság iskolaügyét is megjeleníti.

A folyóirat kiadója a Szegedi Egyetem BTK. Az Iskolakultúra cikkei ide

kattintva is elérhetők.
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Férgeknek nevezte helyi ellenfeleit
az ellenzék közös esztergomi
jelöltje
Cserép János személyében sikerült közös

jelöltet állítania az ellenzéknek

Esztergomban. A korábbi momentumos

politikus be is mutatkozott: tetvekhez és

parazitákhoz hasonlította a

kormánypártok helyi képviselőit.

ELLENZÉKI ÖSSZEFOGÁS

Az MSZP második gyermekkora
Gyurcsány Ferenc ki is nyújtotta kezét az

MSZP-s árvák felé.

Vizitdíj 2.0?

Ott folytatnák, ahol abbahagyták.

Magántulajdon és földrajz
Egyre nagyobbat alakítanak az ellenzéki

főpolgármester-jelöltek.

Jakab jókorát rúgott a Fidesz
szavazóiba

A kör bezárult.

POSZT-TRAUMA

Castro névvel a Fehér Házba
Több elemző is felhívta a figyelmet, hogy az egész demokrata párti gondolkodásmód

balra – az amerikai megfogalmazás szerint: liberális irányba – mozdult el.
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FRICZ TAMÁS BLOGJA

Több tíz milliós jobbikos megbízások
az Iránytűnek
Miközben a párt anyagi nehézségekkel

magyarázza európai parlamenti-választási

kudarcát, Forrai Richárd cége fél év alatt 130

millió forintot kapott a Jobbik

képviselőcsoportjától.

Aktivisták hadával vennék be a
fővárost
Karácsony Gergely bejelentése szerint

hetvenezer ellenzéki aktivista fog ja

személyesen felkeresni a fővárosiakat, s a

főpolgármesteri választási kampány idejére

létrehoznak egy többpárti politikai testületet

is.

Végső búcsút vesznek a Hableány
matrózától és kapitányától
A katonai tiszteletadás mellett zajló hajós

szertartás részleteit ma hozza nyilvánosságra

az elhunytak munkáltatója. Eközben a

rendőrség tovább folytatja a nyomozást a

dunai hajóbaleset ügyében.

„Orbán Viktor számít rám a viták
megnyerésében”
Egymást kölcsönösen tisztelő, egymással

együttműködő nemzetek Európájára épül a

magyar kormány uniós stratégiája –

hangsúlyozta lapunknak Varga Judit leendő

igazságügyi miniszter.

Élénk növekedést vár az MNB
Megemelte legújabb inflációs jelentésében a

növekedési várakozásait a Magyar Nemzeti

Bank. A szakértői elemzés szerint több

kockázati forgatókönyvvel kell számolni.
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